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СТАНДАРТИ ЗВІТНОСТІ ПРО СТАЛИЙ РОЗВИТОК: ВИМОГИ ДО 

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Європейські стандарти ESRS оновлюють підходи до сталого звітування. Сталий 

розвиток не тільки стає невід’ємною частиною корпоративного менеджменту, але і 

частиною обов’язкового нефінансового звітування. Відбувається постійна та стрімка 

зміна регуляторних вимог щодо нефінансової звітності задля всеосяжного релевантного 

сталого звітування. 2025 рік не став виключенням. У Європейському Союзі вже набрала 

чинності Директива CSRD, метою якої є розкриття розширеної інформації про соціальні, 

екологічні та управлінські аспекти діяльності суб’єктів господарювання. Господарюючі 

суб’єкти, що взаємодіють з європейськими корпораціями чи готуються до міжнародного 

фінансування  вже використовують Європейські стандарти ESRS та глобальні IFRS S1 

та  S2, що суттєво змінюють підходи до сталого звітування, тому вкрай важливим є 

розуміння вимог щодо розкриття інформації зі сталого звітування. ESRS 2 встановлює 

вимоги до розкриття інформації, яку підприємство повинно надавати на загальному рівні 

щодо всіх суттєвих питань сталого розвитку щодо сфер звітності, управління, стратегії , 

впливу, управління ризиками та можливостями, а також показників і цілей. 

 Запровадження Директиви CSRD суттєво змінило підходи до розкриття 

інформації про сталий розвиток: 

➢ Розширено коло підприємств, що обов’язково звітують ; 

➢ Вдосконалено зміст інформації; 

➢ Запроваджено Європейські стандарти звітності зі сталого розвитку; 

➢ Визначено форму та місце нефінансової інформації у звітності 

підприємства; 

➢ Впроваджено обов’язковий аудит; 

➢ Передбачено оцифрування звітів в форматі XHTML з виділенням окремого 

розділу зі сталого розвитку у форматі in-line XBRL. 

Вимоги до розкриття інформації (Disclosure Reguirements) логічно поділені на 5 

частин: 

✓ ВР (загальні вимоги); 

✓ GOV (управління);  

✓ SBM(стратегія та бізнес-модель); 

✓ IRO(Управління впливом, ризиком і можливостями); 

✓ MDR( мінімальні вимоги до розкриття інформації) 

Вимоги до розкриття інформації в ESRS 2, у тематичних ESRS і в галузевих ESRS 

структуровані за такими областями звітності: 

✓ Управління (GOV): процеси управління, засоби контролю та процедури, 

що використовуються для моніторингу, управління та нагляду за впливами, ризиками та 

можливостями (див. ESRS 2, розділ 2 Управління ); 

✓ Стратегія (SBM): як стратегія та бізнес-модель підприємства взаємодіють 

із його суттєвими впливами, ризиками та можливостями, включаючи те, як підприємство 

розглядає ці впливи, ризики та можливості (ESRS 2, розділ 3 Стратегія); 

✓ Управління впливом, ризиком і можливостями (IRO): процес(и), за 

допомогою якого підприємство: 

❖ визначає вплив, ризики та можливості та оцінює їх суттєвість; 
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❖ керує питаннями стійкості матеріалів за допомогою політики та дій; 

✓ Показники та цілі (MT): показники діяльності підприємства, включаючи 

цілі, які воно встановило, і прогрес у їх досягненні . 

Підприємство застосовує мінімальні вимоги до розкриття інформації щодо 

політики, дій, показників і цілей разом із відповідними вимогами до розкриття 

інформації в тематичних і галузевих ESRS. 

Європейські стандарти сталого розвитку (ESRS) встановлюють чіткі вимоги до 

розкриття інформації компаніями, що діють на території Європейського Союзу. Ці 

стандарти розроблені з метою підвищення прозорості та підзвітності у сфері сталого 

розвитку, а також для сприяння переходу до більш стійкої економіки. 
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